g O UN| N ~N ) ) U o
1O | 0| 0| >IN INIIQYE
— | M > GO |71 M o>
g 9o (-, ~ - (- = O
g O =Z | x| =Z| = ~N
i |olT | E>| >3 =
= M m
I Flo|l=lo| 4gl|l& 1:100
2 D ~ — = M = b
—|l= || ™ 0 ||=Z &
=) j> = O
g > | 9| o Tz 3 .
N —H Q| = | X|Z|SE &
™| O > | C NS S
T |O|F =] _ |
B> < | = W
r~ > | = | =
(- =
= : 74
> 3
~
- ©
(@)
(@)
3
>
o N
. =
= 35
: N & 0.00 0.50180.50| 181.00 |Kanat doprowadzajgcy Scieki do 0S #
- T 2.10 0.60(180.40| 181.00|Pompownia, Rz.d.=175.62 T
U© o| 3.19]177.81 Proj. wiqczenie kanafu KNS2 60.25, Rz.d.=176. 74
= Ul Kanat doprowadzajqey, Rz.d.=179.30
R NS
N
(&3]
o
) 5 14.40 3.13]177.87] 181.00]studnia typowa ¢1.2m :
N 17.20 177.89] 180.99(Istn. kabel telek.
177.90 Skrzyzowanie z proj. WODA 6150, Rz.0.=180.13
stn. kanaf betonowy C.0., Rz.d.=179.98
19.50 177.901180.98]Istn. wod. do usuniecia, Rz.0.=180.18
> Skrzyzowanie z proj. C.0 #114, Rz.0.=180.53
=) 177.90 Skrzyzowanie z Istn. Kan_desz 80,4, Rz.d.=1/8.22
o roj. kabel enerq.
21.50 177.91] 180.97 [Istn. kabel energ. 2eN
§ stn. kabel energ. eNA
P 31.05 2.97]177.95[180.92 | studnia typowa #1.2m i
N Proj. wigczenie kanafu KNS5 #0.16, Rz.d.=177.95 / .
Pro]. kabel energ.
= A
Y -
o -
40.75| O 178.00{ 180.87|Proj. kan. telet. -
Istn. kabel telek.
h _U
) a 45.50| < 2.81[178.03| 180.84 [ studnia_typowa ¢1.2m =
~ ®) proj. wiqczenie kanafu Ks 60,2, Rz.d.=1/8.31 =
I
-
9
=
(@0)
@ O
I N
@2
-
>
~
N
) 5 77.75 3 2.48] 178.19(180.67 | studnia_typowa #1.2m + przepad 0.7m —
N proj. wigczenie kanafu Ks ¢0,2, Rz.d.=178.85 —
IW 178.20 Skrzyzowanie z proj. WODA 820, Rz.0.=179.76
No
‘_p
O
178.29 Skrzyzowanie z istn. Kan_likwidowana $0,2, Rz.d.=177.77
. rzyzowanie z istn. Kan_likwidowana #0,3, Rz.d.=179. -
4 178.31 Sk ie 7 istn. Kan_likwid 90,3, Rz.d.=179.34
% 178.31 Skrzyzowanie z proj. TrUSZCZE 865, Rz.0.=178.81 .
&
178.38 Skrzyzowanie z proj. ODCIEKI 80,08, Rz.d.=179.25 R
N 178.40 Skrzyzowanie z proj. TLUSZCZE ¢65, Rz.0.=179.04 .
> rzyzowanie z prol. 0S_WST #0,15, Rz.0.=178.94
L 12315 5‘ 178.41] 180.45[Proj. rur. os.nadm. #7110, Rz.0.=178.95
5~ 126.20 3 2.00]178.43| 180.43 | studnia typowa #1.2m / —T
o 1.501178.93 Proj. wigczenie kanafu KNS6 ¢0.2, Rz.d.=178.43 /
N Skrzyzowanie z proj. KAN_DESZ ¢0,2, Rz.d.=178.12
NG| Skrzyzowanie z proj. Ks #0,2, Rz.d.=178.43
¢
178.88 Skrzyzowanie z proj. CZESCI Pt. 880, Rz.0.=177.90
Skrzyzowanie z prol. WODA @100, Rz.0.=178.
178.88 Skrzyzowanie z proj. WODA_TECH #100, Rz.0.=177.69 _~
1.64|178.86] 180.50 | Skrzyzowanie z proj. KAN_DESZ ¢0,4, Rz.d.=177.29 -
148.30 178.85( 180.51|Istn. kabel telek.
178.83 Skrzyzowanie z istn. Kan_likwidowana 80,25, Rz.d.=178.66
Istn. kabel energ.
1.94 180.67
a2
N
o
N
[&7]
(8]
178.44 Skrzyzowanie z proj. CZESCI Pt. #80, Rz.0.=178.80 R
178.42 Skrzyzowanie z proj. PIX 80,05, Rz.0.=179.36
270.95 178.39 droga L=518.1m
1.55 179.90
178.35 Skrzyzowanie z proj. PIX 80,05, Rz.0.=179.27
A
-
-
(@)
® |3
N —_
T o
[@N]
) i
-3 N LJ"
~
D) 309.55 o 3 1.50]178.25| 179.75 | fuk
©
) 3%
O
0
~J 1.42 179.65
O
N
D
N
>
5»1
@0)
3 1.56 179.75
0
N
«©
~
—_—
@2
1.46 179.60
373.25 178.13]| 179.63{Proj. kabel energ.
375.10 178.13]179.64 [Proj. kan. telet. -+
178.12 Skrzyzowanie z proj. KAN_DESZ ¢0,3, Rz.d.=177.58
383.50 178.11/ 179.68|Proj. kabel energ.
1.59 179.70
4
N
N
S
<©
o
1.40 179.45
1.91 179.86
478.65 177.93[179.74|Proj. kan. telet. +
A2
O11502.95 177.89]179.49|Proj. kan. telet. +
505.50 177.88| 179.46[Proj. kabel energ.
~
D) 516.45 N 1.49]177.86] 179.35 | fuk
© (&N
-3 § g
o2 523.35 3 1.571177.85] 179.42 | Przepompownia PD, Rz.d.=176.69
o %) oo 1.92]177.50
= 1\ &
5220 N
531.05 8‘?5 — 177.99| 179.51]Istn. kabel energ. eN
x|
1 §| g 178.20 Skrzyzowanie z proj. WODA ¢32, Rz.0.=178.06
d © 537.0013 3 1.201178.371179.57 [budynek
= 9 e = = =
2 B 28| 2 g = 3 HERE DVC ax x O
= 2 @ § = = = 8 (= 3 N ~0 N
. = = % SRR = oo u!m
o < > Z ® JON _— D
B B g | SIS = Il=|o o mX> —0 -
3 5 j=3] a 13|~ = O = X (@)
R le 5 = > °lR % ~ O
AN 5 = | Mo> =8 N
= 7 = — -0 =3 U o
=] o) = MmN a C 5
= 1= E il - gl 29 oR =
Q Ny O >~ )
@ Eo g Elo EU'E z e 1 O x>
. a %a.g % go /)] E’ 0 _Og =)
sl = |, 8 |E o, 5 els | E ST oo Q@
=| |o T < Y @ =23 = > = 5 5
= 2, 3 |o g Sl& < N TS 5
° a o N e = T Sl _= < 3 N
N N O |® c o3 o wn O D
S5 = o= —~0 2 2 a9 c
7 o |ln R o = D50 S = O o O =
~ ~ = O o D . < < o
= o = = = AN o 2
G188 5 a4 2o |2t 18] I3 5 o
e =R R =R O £ 0 w a9 =
o 2o | —d Q QS 5 3> @
o] E 0 S T | & < P - >~
o N|°olHzo |y |OI @ Cw _.
g9 o ol e NN Q
= —~
I._< Hlox|ls =5 & o+ O N ~ 2 O 5 Q
=z B 38 |8 5| oz o ™ |ZEe @ =” =
Pl Pz B =lz o= o g = N
= L % ] O'Ej‘ M\Q%’ﬁ ‘4@ Q\Uégbﬁ 8> —. 0O
2 N 'S S 2 S| E0T 228w m = - 2
= Bal BV |ImH o W<l Bl o LIRS =z < S .
e ~N - o) W@WQZU?) = W . = =0 — S
2 B B= oo _»a| T |F. 2 > T 32 <
< D g = = ol ED - < 2 o)) = wn 8_ )
“ e S e N S > T<
. : < cu| L% co|e — .
- o SElo == [Be g ~ O
2 A ~ . w ol SO |Ro ~ —~ 3
b = 5728 |288 oY < =
Z o I T ST R = 2 =
5.5 % g g2 3| 5 @ = o 5 > O
wgw 2 < E I M < N O Ux o o E (@) E.
255 |~ o ORENS) N X O 0O O
. — S olE2 7 |e N N3
= ~ o =) o N o< 8 o o @
o] - o - = 0 =|h | 3
= oo 5 0 2.
S S ) IR = PN S
J18lal, g = |E|E =
— ' = g




